
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Паста з насіння кунжуту Урбеч Еколія 200 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ecoliya-pasta-iz-semyan-kunzhut
a-urbech/
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ПАСТА З НАСІННЯ КУНЖУТУ УРБЕЧ ЕКОЛІЯ 200 ГРАМ
SKU: 0294
Ціна: 135 грн 

Паста з насіння кунжуту містить рекордну кількість кальцію. Її
рекомендують вживати при захворюваннях ротової порожнини, кашлі,
запорах, геморої. Вона зміцнює волосся та нігті, зменшує
концентрацію шлункового соку, знижуючи кислотність. При серйозних
навантаженнях та після хвороб кунжутна паста допомагає швидше
відновлювати сили. Крім того, її рекомендують тим, кому потрібно
збільшити масу м'язів.

Категорія: Паста

ПАСТА З НАСІННЯ КУНЖУТУ УРБЕЧ ЕКОЛІЯ 200 ГРАМ

Паста з насіння кунжуту містить рекордну кількість кальцію. Її рекомендують вживати при захворюваннях ротової
порожнини, кашлі, запорах, геморої. Вона зміцнює волосся та нігті, зменшує концентрацію шлункового соку,
знижуючи кислотність. При серйозних навантаженнях та після хвороб кунжутна паста допомагає швидше
відновлювати сили. Крім того, її рекомендують тим, кому потрібно збільшити масу м'язів.

Пасту можна додавати у каші, салати, соуси, солодкі страви. З лікувальною метою, як джерело корисних вітамінів і
мінералів, для підвищення імунітету можна приймати вранці по 1 чайній ложці натще.

Щоб зменшити властиву продукту в'язкість, можна змішати її з медом – у такому поєднанні вона нагадує солодку
шоколадну пасту, за що часто називається «сироїдницькою нутелою». І потім її можна легко намастити на
бутерброд.

рекордна кількість кальцію;
при захворюваннях порожнини рота, запорах, геморої;
зміцнює волосся та нігті;
зменшує концентрацію шлункового соку;
допомагає швидше відновлювати сили;
рекомендовано збільшення м'язової маси.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/pasta/

